

感恩的心，感谢一路有你

本报“谢谢你的爱”感恩节活动引广泛关注，故事征集进行中



陈韵文 记者 李尚辉

昨日，本报“谢谢你的爱·说出你的感恩故事”感恩节大型活动正式启动。消息发布后引起社会各界关注，已有一百多位读者和网友联系本报，愿意加入该活动，分享感恩故事。

“我是网络自救女孩小新，在我漫漫网络求生路途中，感谢我遇见千千万万的爱人网友，让我可以做骨髓移植手术而获得重生，如今我即将结束异地求医回家，借贵报感恩节活动，我很想对每一个曾经帮助过我的爱心人士说一句：‘谢谢你们的爱！’”在看到星报举办感恩节活动的消息后，舒城白血病女孩方肇新立刻和本报取得了联系。

已从事公益事业九年多的微博达人“合肥义工蓝莲花”李香莲也联系本报，想通过本报向她的干妈韩老师感恩：“刚认识她的时候，我还只是个小女孩。我家是农村的，家人不愿让女孩读书，一直是韩老师像妈妈一样照顾我的学习和生活。正是因为感受到韩老师无私的爱，想让她对我的爱传递下去，我才会投身公益事业，去关心帮助那些需要我帮助的人。”

还有很多读者和企业也纷纷加入这一活动。网友“阿兰贝尔如如”说：“感谢父母，他们给予我们生命之火。但更感谢那些施恩者，赋予我们灵魂之光。学会感恩，为自己已有的感恩，感谢生活的赠予。”读者纷纷赞扬此次感恩活动，“很好的活动！支持！”“我肯定得参加！”

目前感恩节活动“谢谢你的爱·说出你的感恩故事”征集感恩故事尚在进行中。各位读者如果愿意分享您的感恩故事，或者希望通过本报传达感恩之情，欢迎拨打星报感恩节特别热线0551-2620110，或者在微博上发表你的感恩故事@市场星报。您的感恩故事将被刊登在11月22日《市场星报》的感恩节特刊上。

星报提醒

“黑头车”被“黑”1000多元

星报讯(记者 张敏) 11月12日晚上21时许，私家车主小魏(化名)驾车行驶至省城双岗附近时，见路边有人等车，遂拉起了私活。没料到，这一趟路费没挣着，还搭进去1000多块钱积蓄，损失惨重。

据小魏介绍，这名乘客约20来岁，长丰口音，“他说要去葛天店菜市场附近，我也没考虑太多。”

一路开车，小魏就跟这名乘客闲聊起来，“对方主动说，自己是开赌场的，存了不少零钱，问我可需要换钱。”

平时就缺零钱的小魏一听，起了兴趣，并答应取钱兑换。

“我就在附近一家银行取了1000块钱，加上身上的100多块钱零钱，全部给了对方。”小魏称，对方接过钱后，信誓旦旦地保证立即回到住处取零钱，后下车离开。

小魏左等右等，始终没有等回这名乘客，这才醒悟过来，自己被骗了个精光。

目前，警方已经介入调查此事。

星报提醒：这种换钱的把戏，兄弟，你也能信？你好歹见了钱才换呀！

“法院”来电话，险破财

星报讯(记者 马冰璐) 昨日，合肥市民董先生来电称，他接到“法院”来电，因他的信用卡欠下1万多元，通知他去领传票，他信以为真，差点汇款还债。

前天上午，他接到陌生来电，对方称是“法院”，通知他去领传票。“说是今年3月，我在上海办了一张信用卡，欠了1万多元没还。”对方告诉他，如果不想被告上法庭，就立马汇款还债。

信以为真的他打算去还债，可银行卡上钱不够。“回家后，老婆发现我闷闷不乐，我把事情一说，她说，这是骗子。”董先生一细想，确实不对劲，“我既没去上海，身份证也没遗失过，更没办过信用卡。”

星报提醒：冒充“法院”送“传票”骗钱的把戏屡见报端，但老实的董先生还是差点受了骗，他说，要以自己的经历提醒大伙，别再上当受骗了。

绿化带被“圈”，成停车场

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳 文/图) 昨日，合肥市民方先生致电本报热线称，“我从经开区耕耘路经过，看到一家公司门口的绿化带被铁丝网圈成私人停车场，合适吗？”

昨日上午，记者来到方先生所说的公司，门牌号为耕耘路310号，公司名为“安徽合电正泰电气成套设备有限公司”。记者注意到，该公司大门左侧的一大块绿化带，用绿色的铁丝网圈起，建成了一个小停车场，记者目测有五六十平方米，还有一个铁丝网门，上面用黄色油漆写着“停车场”。停车场的门是开着的，绿化早已不见，里面的地面全部被铺上了方孔砖。

现场该公司保安介绍，自己在该公司上班一年多，停车场一直都有。

昨日下午，记者联系上了经开区桃花工业园管委会办公室，一位苏姓工作人员在了解情况后称，“我们园内公用事业服务公司已经前去查看了，给企业下了整改通知书，要求三天内取缔停车场，恢复绿化。”



创智论坛本月“问道”潜山

星报讯(记者 邹传科 何曙光) 为了把握2013年家装业发展走向，取得深度交流、共同合作机会，由市场星报联合合肥市家装委员会等部门联合开展的第一季·安徽家装巨头创智论坛将于本月底在潜山县举行。

据介绍，本次高端活动的主题为“发现‘智本’时代 绿色‘私享’盛宴”，届时将邀请安徽省暨合肥市地产、家装行业的高层精英展开高端对话，听取专家点评探讨行

业发展趋势，旨在创造一个彼此交流、共瞻远景的机会，整合行业资源，统一市场行径，让未来的2013年，成为家装行业凝心聚力、共同远行的新起点。

据了解，本次创智论坛活动还突出“绿色生态发现之旅”。活动期间，主办方将组织与会人士参观潜山县传文瓜蒌子有机生态种植园，学习传文经验，体验瓜蒌子采摘、炒制瓜蒌子的乐趣，并为绿色产业发展建言献策。

绿化带变自留地，铲！

星报讯(李胜 王艳 记者 王伟伟) “其实我们也就是种着玩，影响邻居了，以后不会种了……”昨天下午，合肥市小乔湾社区樱花苑小区2号楼的李大妈听了双岗街道城管执法队员的劝说，看着忙碌铲菜的队员们说道。经过执法人员的努力，小区里毁绿种菜的现象得到了改观。

樱花苑小区系回迁居民小区，共2幢居民楼，84户，如今住的大多是老年人。居民种菜现象严重，绿化带被取而代之成了大片的“自留地”。

小乔湾社区的相关负责人表示，对于已经被群众改变为菜地的公共地带和空旷地域，社居委将尽早进行补绿。

海马汽车

再夺全国总冠军 福美来荣获CTCC中国房车锦标赛年度车队/车手双冠军

福美来万元献礼

11月24日 骑士之旅(滁州站)暨厂家直销会隆重启幕!

自主品牌中国赛事卫冕第一车

2012年车队年度冠军/车手总冠军

2011年车队年度总冠军

现到店购福美来全系车型 即有机会获得2013年中国房车锦标赛现场观赛资格!

福美来以八年的不懈历练，厚积薄发，连冠CTCC赛场。继2011年，独占中国房车锦标赛“年度总冠军”，2012年再创辉煌，一举斩获车队年度总冠军、车手总冠军，成功卫冕中国赛车顶级赛事，开创自主品牌新传奇海马黄色风暴铿锵袭来，冠军车型的超凡品质与您同享！即日到店购买全系福美来即可直降万元，更有机会获得2013年CTCC中国房车锦标赛观赛资格！豪礼相送，只为和您荣耀赛场，共享盛誉！

(本活动最终解释权归海马汽车所有)

合肥市金亚汽车销售服务有限公司
地址：合肥市包河区繁华大道18号
电话：0551-2381711 3877685

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司
地址：蚌埠市东海大道北侧
电话：0552-3029055 3311896